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Висновок рейтингового агентства щодо кредитного рейтингу позичальника

Кредитний рейтинг м. Івано-Франківська ґрунтується на результатах аналізу
економічних та фінансових показників за І півріччя 2013 року, даних щодо
демографічної ситуації, стану ринку праці, інформації відносно боргових
зобов’язань міста, наявної у розпорядженні комунальної власності та
перспективних планах на майбутнє.

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, що надана самим об’єктом
рейтингової оцінки, а також на іншій інформації, що є у розпорядженні
рейтингового агентства та вважається надійною.

Історія кредитного рейтингу

Дата 07.05.2009 12.11.2009-
24.05.2013 28.11.2013

Рівень кредитного рейтингу uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+

Прогноз стабільний стабільний стабільний

Рейтингова дія визначення підтвердження підтвердження

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом uaBBB
характеризується ДОСТАТНЬОЮ кредитоспроможністю порівняно з іншими
українськими позичальниками або борговими інструментами. Рівень
кредитоспроможності залежить від впливу несприятливих комерційних,
фінансових та економічних умов.

Знак «+» позначає проміжну категорію (рівень) рейтингу відносно основних
категорій (рівнів).

Стабільний прогноз вказує на відсутність на поточний момент передумов для
зміни рейтингу протягом року.
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Рівень кредитного рейтингу м. Івано-Франківська підтримується:

· зростанням доходної частини бюджету міста та збереженням у І півріччі
2013 року достатнього рівня бюджетної забезпеченості;

· диверсифікацією надходжень до бюджету міста за основними платниками
податків, а також галузевою диверсифікацією джерел наповнення;

· прийнятними показниками соціально-економічного розвитку міста.

Рівень кредитного рейтингу м. Івано-Франківська обмежується:

· збереженням залежності бюджету міста від дотації вирівнювання з
Державного бюджету: у І півріччі 2013 року питома вага цього джерела
надходжень в загальному обсязі трансфертів складала 20,7%;

· нижчим за середній по країні рівнем середньомісячної заробітної плати за
одночасної залежності доходної частини бюджету міста від надходжень
податку на доходи фізичних осіб (питома вага цього джерела в доходах
загального фонду бюджету міста без урахування трансфертів за підсумками
І півріччя 2013 року становила 80,7%);

· високим рівнем зношеності об’єктів інженерної, транспортної
інфраструктури та житлового фонду міста, необхідністю здійснення значних
капітальних вкладень у їхнє відновлення.
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Резюме

Цей аналітичний звіт розкриває основні зрушення, що відбувалися в соціально-
економічній та фінансовій сферах м. Івано-Франківська протягом І півріччя
2013 року, та оцінку (через процедуру оновлення рейтингу) їхнього впливу на
спроможність Івано-Франківської міської ради виконувати свої боргові
зобов’язання.

Соціальна сфера та економіка міста

Основні показники соціально-економічного розвитку міста у 2009-2012 рр. та за
І півріччя 2013 року наведено у таблиці нижче.

Основні показники соціально-економічного розвитку м. Івано-Франківська1

Показник 2009 2010 2011 2012 І півр. 2013 Темп
росту*, %

Чисельність наявного населення станом на кінець періоду,
тис. осіб

240,5 241,1 241,7 243,7 244,2 101,1

Середньомісячна заробітна плата, грн. 1 674,7 1 981,0 2 258,0 2 533,0 2 598,0 102,6

Заборгованість з виплати заробітної плати станом на кінець
періоду, млн. грн.

4,0 2,9 5,1 7,4 7,6 102,7

Обсяг реалізації продукції у відпускних цінах, млн. грн. 2 537,0 2 954,3 4 294,9 3 819,2 1 978,0 112,7

Інвестиції в основний капітал, млн. грн. 1 004,1 1 031,1 611,5** Х Х Х

Прямі іноземні інвестиції станом на кінець періоду,
млн. дол. США

99,1 113,7 199,2 188,6 221,8 117,4

Зовнішньоторговельний оборот, млн. дол. США 213,9 392,5 385,9 420,0 190,7 105,8

Введено в експлуатацію житла, тис. кв. м 194,0 202,7 297,2 209,5 54,6 64,5

Обсяг роздрібного товарообороту, млн. грн. 2 271,4 2 558,4 3 400,6 3 887,7 1 922,8 105,3
* приріст показника за І півріччя 2013 року до відповідного періоду 2012 року або показника на 01.07.2013 р. до даних на 01.01.2013 р.

** показник за 9 міс. 2011 р.

Джерело: Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради

Населення, трудові ресурси та ринок праці

У демографічному розвитку Івано-Франківська у І півріччі 2013 року зберігалися
тенденції, сформовані у попередніх періодах. За рахунок природного та
механічного приросту чисельність наявного населення міста протягом січня-червня
поточного року збільшилась на 515 осіб і станом на 01.07.2013 р. складала
244,2 тис. осіб.

1 Деякі кількісні дані, які аналізуються у звіті, наведені після відповідного округлення. У зв’язку з цим значення одних і тих же показників,
які наводяться в звіті більше одного разу, можуть не збігатися, а підсумкові значення окремих показників можуть не відповідати
арифметичній сумі їх складових.
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В умовах нестабільної ситуації у промисловому комплексі міста існує обмежена
можливість створення нових робочих місць на більшості підприємств. Це, а також
уповільнення темпів зростання заробітної плати у місті та, відповідно, роздрібного
товарообороту, негативно впливає на темпи збільшення доходної частини міського
бюджету. Водночас динаміка надходжень до міського бюджету обмежується
щорічним збільшенням заборгованості з виплати заробітної плати (7,6 млн. грн. на
01.07.2013 р.), усунення якої є головною метою на сьогодні.

Виробнича сфера, зовнішньоекономічна діяльність та транспорт

Характерною рисою господарського комплексу Івано-Франківська є багатогалузева
спеціалізація промисловості, що поєднується з розвиненим транспортним
комплексом та нематеріальною сферою економіки міста. У промисловості
представлені практично всі галузі народного господарства, проте питома вага
машинобудування, харчової промисловості, а також виробництва та розподілу
електроенергії,  газу та води найбільш висока.  Разом з тим,  провідні позиції у
наповненні місцевого бюджету шляхом відрахування обов’язкових податків та
зборів,  як і раніше,  утримують не промислові підприємства,  а заклади освіти.  При
цьому для доходної частини загального фонду міського бюджету характерним є
помірний рівень галузевої диверсифікації податкових надходжень та високий
рівень диверсифікації в частині найбільших платників податків.

На відміну від негативної динаміки минулого року в промисловому комплексі
міста, протягом І півріччя 2013 року обсяг реалізованої промислової продукції
збільшився і станом на 01.07.2013 року у розрахунку на одного мешканця складав
111,5% показника відповідного періоду минулого року та 67,3% до середнього
показника по країні. Такі зміни відбулись переважно завдяки значному приросту
обсягів продажу продукції підприємствами харчової галузі (+264,8 млн. грн. або
+60% до обсягів І половини 2012 року).

Збільшення обсягів реалізації виробничих компаній позитивно вплинуло на обсяги
зовнішньої торгівлі. Так, одночасне зростання обсягів експортних поставок (+9,5%)
та імпортних відвантажень (+2,7%) призвело до збільшення обсягу
зовнішньоторговельного товарообороту в м. Івано-Франківську: у розрахунку на
1 мешканця цей показник за підсумками 6 місяців 2013 року склав 780,9 дол. США,
проти 745,8 дол. США станом на 01.07.2012 р. Разом з тим, середнє значення по
місту залишається значно нижче аналогічного показника по Україні
(1 445,0 дол. США).

Транспорт відіграє важливу роль у житті регіону,  він є однією з найважливіших
галузей суспільного виробництва та покликаний задовольняти потреби населення у
міських та міжміських перевезеннях. Громадський транспорт м. Івано-Франківська
представлений тролейбусами, автобусами та маршрутними таксі. Загалом,
впродовж І півріччя 2013 року громадським транспортом скористалось
30 млн. пасажирів або 110,5% до рівня перевезень І половини 2012 року. У
структурі пасажирських перевезень перевезення автомобільним транспортом
загального користування домінують (близько 77%). При цьому в місті
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невирішеними залишаються питання оновлення рухомого складу
електротранспорту, надання населенню якісних послуг із перевезення міським
наземним транспортом, покращення транспортно-експлуатаційного стану
автомобільних доріг тощо.

Інвестиційна активність та будівельна діяльність

Місто Івано-Франківськ зберігає інвестиційну привабливість, у тому числі й для
нерезидентів України. Але, незважаючи на щорічне збільшення обсягів надходжень
прямих іноземних інвестицій, у розрахунку на одного мешканця їх обсяг
продовжує поступатися відповідному значенню по країні.

У І половині поточного року місцевим будівельним підприємствам вдалося
утримати обсяги виконаних будівельних робіт в цілому по галузі на рівні І півріччя
2012 року. На загальну тенденцію найбільше вплинула діяльність підприємств, що
займались будівництвом житлових та нежитлових будівель. При цьому на ринку
житла у місті введення до експлуатації нерухомості відбувалося значно
повільнішими темпами, ніж у І півріччі 2012 року. Разом з тим, м. Івано-Франківськ
зберігає першість серед обласних центрів України з аналогічною чисельністю
населення щодо обсягу введеного в експлуатацію житла у розрахунку на
1 000 мешканців (223,6 кв. м за підсумками І половини 2013 року).

Житлово-комунальне господарство міста

Комунальному господарству Івано-Франківська притаманні типові проблеми
багатьох українських міст. У першу чергу мова йде про високий рівень зношеності
житлового фонду та об’єктів інженерної інфраструктури міста. Своєчасне
проведення капітального та поточного ремонтів, подальше підвищення рівня
благоустрою житлового фонду міста, створення комфортного середовища для
проживання населення – основна мета комунальних підприємств. Проте результати
їх фінансово-господарської діяльності є переважно збитковими, що обумовлюється
невідповідністю діючих тарифів на послуги підприємств економічно
обґрунтованому рівню. Це призводить до необхідності компенсації різниці в
тарифах на житлово-комунальні послуги (сума відшкодування на погашення
заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого
водопостачання та водовідведення протягом І півріччя 2013 року склала
1,87 млн. грн.). Сплата комунальних рахунків мешканцями Івано-Франківська
залишається на досить високому рівні, проте заборгованість за спожиті житлово-
комунальні послуги у розрахунку на 1 мешканця зросла та перебувала на рівні,
вищому за помірний.
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Земельні ресурси та комунальна власність

Надання юридичним та фізичним особам у тимчасове користування земельних
ділянок, цілісних майнових комплексів та іншого комунального майна відіграє
важливу роль у наповненні доходної частини загального фонду бюджету (зокрема,
власних доходів). Разом з тим, на динаміку таких надходжень негативно впливає
наявність заборгованості окремих орендарів, до яких міська влада вживає заходів
щодо її примусового стягнення.

У зв’язку із загальною негативною макроекономічною ситуацією в країні,
платоспроможний попит на об’єкти комунальної власності відновлюється повільно.
До того ж попит на земельні ділянки несільськогосподарського призначення майже
взагалі відсутній,  що,  у свою чергу,  впливає на обсяги надходжень до бюджету
розвитку спеціального фонду бюджету м. Івано-Франківська та уповільнює процес
акумулювання бюджетних ресурсів.

Бюджет міста

Суттєве перевищення операційних надходжень за спеціальним фондом за
підсумками І півріччя 2013 року (переважно за рахунок податкових надходжень та
отриманих трансфертів на здійснення поточних видатків) над операційними
видатками зазначеного фонду дало змогу отримати позитивне сальдо, проте цього
не вистачило щоб покрити від’ємне сальдо за загальним фондом. Відповідно,
загальний підсумок операційного балансу був від’ємним (-28,3 млн. грн., проти
-23,5 млн. грн. за підсумками І півріччя 2012 року).

Отримання плати від активних операцій з тимчасово вільними бюджетними
коштами (відсотків за їх розміщення на депозитних банківських рахунках) за
одночасного надходження сум кредиторської та депонентської заборгованості
юридичних осіб (за якими минув строк позовної давності),  а також доходів від
операцій з кредитування, дозволили отримати фінансовий дохід у розмірі, що
перевищив видатки на виконання прямих зобов’язань Івано-Франківської міської
ради за отриманим кредитом в ПАТ АКБ «Львів» в рамках інвестиційного проекту
за міжнародного технічного сприяння НЕФКО (38,3 тис. грн.). Разом з тим,
позитивного сальдо фінансового балансу виявилось недостатньо для покриття
дефіциту операційного балансу. Відповідно, сальдо поточного балансу за
результатами І півріччя 2013 року становило (-)28,1 млн. грн.

Капітальні видатки більше ніж учетверо перевищили капітальні надходження
протягом звітного півріччя, тому сальдо капітального балансу залишається
негативним.  Загалом бюджет міста виконано з дефіцитом в обсязі 53,2 млн.  грн.  (у
т. ч. дефіцит загального фонду – 58,3 млн. грн.).

На фінансування бюджету протягом І півріччя 2013 року спрямовувались залишки
бюджетних коштів, передавалися кошти із загального фонду до бюджету розвитку,
короткострокові позики з єдиного казначейського рахунку та банківські кредитні
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кошти. Для повного та всебічного вивчення показників бюджет міста Івано-
Франківськ представлено у форматі бюджетного балансу.

Бюджет міста Івано-Франківськ у форматі бюджетного балансу в 2011-2012 рр. та І півріччі 2013 року, тис. грн.

Показник  2011 2012  І півр. 2013

заг. фонд спец. фонд всього заг. фонд спец. фонд      всього заг. фонд спец. фонд всього

Операційні надходження всього 615 414,9 73 414,2 688 829,1 747 802,2 93 203,6 841 005,8 349 545,4 45 659,5 395 204,8

Операційні видатки всього 574 606,1 36 898,0 611 504,1 743 087,9 35 739,4 778 827,3 408 084,0 15 458,6 423 542,7

Операційний баланс 40 808,8 36 516,1 77 325,0 4 714,3 57 464,3 62 178,5 -58 538,7 30 200,8 -28 337,8

Фінансовий дохід 94,0 4,3 98,3 544,8 4,2 549,0 243,9 2,0 245,9

Виплата доходу за
зобов’язаннями, обслуговування
боргу

164,3 0,0 164,3 38,6 0,0 38,6 38,3 0,0 38,3

Фінансовий баланс -70,3 4,3 -66,0 506,2 4,2 510,4 205,6 2,0 207,6

Поточний баланс 40 738,5 36 520,5 77 259,0 5 220,5 57 468,5 62 689,0 -58 333,1 30 202,8 -28 130,2

Капітальні надходження всього 3,3 13 295,9 13 299,2 31,4 24 749,2 24 780,5 0,4 7 985,0 7 985,3

Капітальні видатки всього 0,0 77 809,4 77 809,4 0,0 69 490,1 69 490,1 0,0 33 263,6 33 263,6

Капітальний баланс 3,3 -64 513,6 -64 510,2 31,4 -44 740,9 -44 709,5 0,4 -25 278,6 -25 278,2

Баланс після капітальних
видатків

40 741,9 -27 993,1 12 748,8 5 251,9 12 727,6 17 979,5 -58 332,7 4 924,3 -53 408,5

Надання пільгових кредитів
громадянам на будівництво житла
(з урахуванням повернення)

0,0 321,1 321,1 187,0 155,8 342,8 0,0 -189,0 -189,0

Профіцит/дефіцит 40 741,9 -28 314,2 12 427,7 5 064,9 12 571,8 17 636,6 -58 332,7 5 113,3 -53 219,5

Фінансування -40 741,9 28 314,2 -12 427,7 -5 064,9 -12 571,8 -17 636,6 58 332,7 -5 113,3 53 219,5

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Джерело: Фінансове управління Івано-Франківської міської ради

За проектом «Підвищення енергоефективності в будівлях навчальних закладів
м. Івано-Франківська» з початку кредитування ПАТ АКБ «Львів» було отримано
3,0 млн. грн. (у т. ч. у 2011 році – 0,6 млн. грн., в 2012 році – 2,1 млн. грн., у
І півріччі 2013 році – 0,3 млн. грн.), з яких 0,4 млн. грн. було погашено наприкінці
2012 року. Станом на 01.07.2013 р. заборгованість Івано-Франківської міської ради
за кредитом складала 2,6 млн. грн.

На покриття тимчасових касових розривів залучалися кошти з єдиного
казначейського рахунку на загальну суму 213,7 млн. грн., з яких станом на
01.07.2013 р. погашено 148,8 млн. грн. Крім цього, в бюджеті м. Івано-Франківська
обліковується заборгованість за залученими протягом 2009-2012 рр.
середньостроковими позиками з єдиного казначейського рахунку у розмірі
39,5 млн. грн.

Ліквідність бюджету за наслідками виконання загального фонду бюджету міста у
І півріччі 2013 року дещо збільшилась, але все ще перебуває на низькому рівні –
3,6% (проти 2,1% за наслідками виконання бюджету за відповідним фондом у
І півріччі 2012 року). За спеціальним фондом цей показник у І половині 2013 року
збільшився до дуже високого рівня – 130,6% (у І половині 2012 року − 97,4%).
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Виконання доходної частини бюджету міста

Збільшення доходів позитивно відбилося на показнику індикатора бюджетної
забезпеченості Івано-Франківська, проте останній залишається нижче
загальнодержавного значення. Найбільший вплив на стан наповнення бюджету
м. Івано-Франківська має динаміка зарахування податкових надходжень (зокрема,
податку на доходи фізичних осіб, плати за землю та єдиного податку) та офіційних
надходжень, частки яких у структурі доходів займають 51,8% та 41,6% відповідно.

Визначальним джерелом доходів загального фонду залишається податок на доходи
фізичних осіб (153,7 млн. грн. або 107,9% до надходжень І півріччя 2012 року),
яким сформовано близько 81%  його обсягу.  Разом з тим,  надходження плати за
землю (друга важлива складова) не досягли рівня І половини 2012 року
(25,9 млн. грн. або 93,1%), а виконання плану на 2013 рік становило лише 38%.
Відповідно, повільна динаміка надходжень податку на доходи фізичних осіб
(плановий річний показник виконаний на 44,3%) за одночасного недоотримання
плати за землю призвели до виконання затвердженого на 2013 рік плану за
надходженнями загального фонду на низькому рівні (43,8%).

Найбільшими платниками податку на доходи фізичних осіб залишаються заклади
освіти, проте частка їх сукупних відрахувань та надходжень від кожного
підприємства окремо у доходній частині загального фонду свідчить про помірний
рівень диверсифікації міського бюджету як за галузями,  так і за найбільшими
платниками податку.

Зростання доходів спеціального фонду міського бюджету в порівнянні з
результатами І півріччя 2012 року (на 18,3% до 45,3 млн. грн.) було отримано
здебільшого завдяки надходженням коштів від приватизації комунального майна,
єдиного податку, власним надходженням бюджетних організацій та надходженням
коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста. Разом з тим, низьке
виконання планових річних показників за екологічним податком (42,8%), доходами
бюджету розвитку (42,2% планових призначень), податком на власність (32,1%) та
цільовими фондами (25,6%) призвели до виконання загального показника
виконання доходної частини спеціального фонду на рівні 46,5%.

Офіційні трансферти відіграють важливу роль у наповненні бюджету міста. З
початку року, з метою збалансування доходної та видаткової частин бюджету і
фінансування цільових видатків, до бюджету Івано-Франківська надійшло дотацій
та субвенцій на суму 167,8 млн. грн. (46,2% річних призначень), при цьому приріст
до рівня І півріччя 2012 року склав 14,7 млн. грн. або 9,6%.

Слід зазначити, що м. Івано-Франківськ є містом-реципієнтом та здавна отримує
дотацію вирівнювання з державного бюджету. На поточний рік затверджено
отримання дотації вирівнювання у сумі 67,4 млн. грн. або 81% до обсягу 2012 року,
з яких 33,1 млн. грн. або 49,1% плану було отримано протягом І півріччя 2013 року.
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Виконання видаткової частини бюджету міста

Основними напрямами витрат бюджету у звітному півріччі 2013 року було
фінансування установ бюджетної сфери (освіти, охорони здоров’я, соціального
захисту та соціального забезпечення).  Водночас виконання бюджету міста за
видатками ускладнювалось систематичними затримками з проведення платежів
держказначейством, що стало наслідком накопичення кредиторської
заборгованості.

Видатки міського бюджету у звітному періоді здійснювалися у межах надходження
доходів та отриманих позик з єдиного казначейського рахунку. Як і раніше, у
структурі видатків міського бюджету за економічною класифікацією більша
частина коштів спрямовується на першочергові поточні витрати, насамперед, на
захищені статті (93% обсягу видатків загального фонду бюджету). Разом з тим,
протягом І півріччя 2013 року збільшилась питома вага капітальних видатків, які
спрямовувались на капітальний ремонт об’єктів транспортної інфраструктури
міста, модернізацію житлово-комунального господарства, покращення
благоустрою, будівництво об’єктів соціального призначення тощо.

Боргові зобов‘язання

Прямий борг Івано-Франківської міської ради станом на 01.07.2013 р. складав
107,0 млн. грн., а показник прямого боргового навантаження бюджету м. Івано-
Франківська перебував на рівні, вищому за помірний – 20,1%.

Консолідований борг міста Івано-Франківськ станом на 01.07.2013 р. становив
152,0 млн. грн. і складався з прямого боргу (107,0 млн. грн.), суми фактично
отриманого КП «Івано-Франківськводоекотехпром» фінансування в рамках
реалізації проекту «Розвиток міської інфраструктури» (44,0 млн. грн.) та
максимально доступного обсягу кредитних коштів за кредитною лінією
комунального підприємства, відкритою у вітчизняному банку (1 млн. грн.). Таким
чином, консолідоване боргове навантаження бюджету м. Івано-Франківська є
помірним: співвідношення обсягу консолідованого боргу до запланованого на
2013 рік обсягу доходної частини бюджету міста без урахування трансфертів
складає 28,6%.

За інформацією Івано-Франківської міської ради, у ІІ половині 2013 році КП
«Івано-Франківськводоекотехпром» планує залучити 5,4 млн. дол. США в рамках
проекту на реконструкцію каналізаційних очисних споруд, що фінансується
Міжнародним банком реконструкції та розвитку. Фінансування проекту
«Реконструкція та модернізація системи теплопостачання міста Івано-Франківська»
найближчим часом не планується.
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Висновок

За результатами аналізу кредитний рейтинг м. Івано-Франківська підтверджено на рівні
uaBBB+, прогноз «стабільний».

Голова рейтингового комітету М. Б. Проценко

Старший фінансовий аналітик О. П. Пугачова
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Додатки
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Додаток до рейтингового звіту №1
Динаміка агрегованих бюджетних показників м. Івано-Франківська у форматі бюджетного балансу*, тис. грн.

Показник 2009 2010 2011 2012 І півр. 2013

Податкові надходження 283 716,1 308 352,0 359 798,4 402 083,0 209 159,7

Платежі, штрафи та інші операційні надходження 37 191,9 35 772,2 40 236,2 49 234,4 22 934,7

Отримані трансферти на здійснення поточних видатків 142 465,3 230 761,7 288 794,4 389 688,4 163 110,5

Операційні надходження всього 463 373,3 574 885,8 688 829,1 841 005,8 395 204,8

Поточні видатки 314 000,5 377 877,5 395 578,3 507 446,2 299 379,8

Субсидії та поточні трансферти 129 712,4 159 413,4 215 925,8 271 381,1 124 162,9

Операційні видатки всього 443 712,9 537 290,9 611 504,1 778 827,3 423 542,7

Операційний баланс 19 660,3 37 595,0 77 325,0 62 178,5 -28 337,8

Фінансовий дохід 401,0 5,8 98,3 549,0 245,9

Виплата доходу за зобов’язаннями, обслуговування
боргу

659,9 660,1 164,3 38,6 38,3

Фінансовий баланс -258,9 -654,3 -66,0 510,4 207,6

Поточний баланс 19 401,4 36 940,7 77 259,0 62 689,0 -28 130,2

Капітальні надходження 27 848,4 17 554,7 13 299,2 12 843,7 3 278,8

Субсидії та трансферти на здійснення капітальних
видатків

547,8 616,0 0,0 11 936,8 4 706,5

Капітальні надходження всього 28 396,2 18 170,7 13 299,2 24 780,5 7 985,3

Капітальні видатки 50 402,5 66 871,3 72 747,2 58 941,6 22 538,1

Капітальні трансферти без трансфертів до бюджету
розвитку

5 183,9 2 606,2 5 062,3 10 548,4 10 725,5

Капітальні трансферти, здійснені до 01.01.2011р. до
бюджету розвитку

547,8 616,0 0,0 0,0 0,0

Капітальні видатки всього 56 134,2 70 093,5 77 809,4 69 490,1 33 263,6

Капітальний баланс -27 738,0 -51 922,8 -64 510,2 -44 709,5 -25 278,2

Баланс після капітальних видатків -8 336,6 -14 982,1 12 748,8 17 979,5 -53 408,5

Кредитування** 455,8 201,2 321,1 342,8 -189,0

Профіцит / дефіцит -8 792,4 -15 183,3 12 427,7 17 636,6 -53 219,5

Фінансування 8 792,4 15 183,3 -12 427,7 -17 636,6 53 219,5

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
* дані за попередні роки відображаються відповідно до змін, внесених до форм казначейської звітності з 01.01.2011 р.

** надання пільгових кредитів громадянам на будівництво житла (з урахуванням повернення)

Джерело: Фінансове управління Івано-Франківської міської ради
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Додаток до рейтингового звіту № 2
Динаміка основних джерел фінансування бюджету м. Івано-Франківська *, тис. грн.

Показник 2009 2010 2011 2012 І півр. 2013

Профіцит/дефіцит -8 792,4 -15 183,3 12 427,7 17 636,6 -53 219,5

Фінансування 8 792,4 15 183,3 -12 427,7 -17 636,6 53 219,5

Зміни залишків 2 294,2 -3 725,6 -10 593,4 -31 174,0 -6 057,1

залишок на початок року 14 634,8 12 340,6 16 066,2 26 659,6 57 833,6

залишок на кінець року 12 340,6 16 066,2 26 659,6 57 833,6 63 890,8

Фінансування за рахунок казначейського
рахунку

5 000,0 19 000,0 3 200,0 12 258,7 64 976,6

Залучення 83 740,0 181 273,9 263 891,0 363 999,7 213 747,2

Погашення -78 740,0 -162 273,9 -260 691,0 -351 741,0 -148 770,6

Зміни обсягів депозитів та цінних
паперів, що використовуються для
управління ліквідністю

1 500,0 0,0 0,0 0,0 -6 000,0

Повернення коштів з депозитів або
пред'явлення цінних паперів

7 842,7 0,0 1 600,0 8 300,0 0,0

Розміщення коштів на депозитах або
придбання цінних паперів

-6 342,7 0,0 -1 600,0 -8 300,0 -6 000,0

Фінансування за борговими операціями 0,0 0,0 -4 900,1 1 671,3 300,0

Запозичення 0,0 0,0 599,9 2 099,8 300,0

Погашення 0,0 0,0 -5 500,0 -428,5 0,0

Інші розрахунки -1,8 -91,1 -134,2 -392,6 0,0

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
* дані за попередні роки відображаються відповідно до змін, внесених до форм казначейської звітності з 01.01.2011 р.

Джерело: Фінансове управління Івано-Франківської міської ради
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